
                                        
 

 
 

                                                                                     

  www.ph-litice.cz 
HISTORIE, ZPRAVODAJE, FOTOGRAFIE, KONTAKTY, TABULKY 

GÓLŮ A  ZÁPASŮ 

SPONZOŘI ODDÍLU : 
ZF Friedrichshafen AG – generální sponzor  • adidas ČR s.r.o.  • Plzeňská teplárenská 
•INBYT - kompletní přestavby bytových jader a půdní vestavby-603 247 449  www.inbyt.cz  
•NOVIS-NOSEK - vybavení na pozemní hokej •ROBSTAV STAVBY  •DYBS Plzeň s.r.o. 

•ATELIER SOUKUP - architektonická, projekční a inženýrská kancelář 
•RICHARD DRASKÝ - malby a nátěry fasád /603 798 144 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, 
pouzdra, rukavice, trička - MONIKA KORYŤÁKOVÁ – Raisova 46, Bory (u pizzerie San 

Marino),denně, nejlépe však po tel. kontaktu  603 985 121 
 
 
DŮSTOJNÁ OSLAVA 90 LET ORG.TĚLOVÝCHOVY V LITICÍCH                     21.XI. 
DOROSTENCI TŘETÍ NA MEZINÁRODNÍM TURNAJI V HRADCI KRÁLOVÉ 
MYŠPULÍNI VYHRÁLI SVŮJ TURNAJ,LITIČTÍ DVAKRÁT DRUZÍ 
TÝM VÍKENDU:BENJAMÍNCI MYŠPULÍNI,HRÁČ:TOMÁŠ MÁDR 
V SOBOTU 28.XI. OD 14 HODIN V LD V LITICÍCH MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA  A 
ČERTOVSKÉ DISKO – PŘIPRAVTE SI DÁRKY PRO SVÉ KAMARÁDY 
NEJBLIŽŠÍ AKCE 
 
PŘI OSLAVÁCH 90 LET ORG.TĚLOVÝCHOVY BYLI OCENĚNI PAMĚŤNÍMI PLAKE- 
TAMI :ANDĚL,BENDA,HUDEČEK,OPAVA,ŠUCHMAN,LEVÝ,HOFRICHTER,LEVÁ,  
NOCAR A VRKOČ Z NAŠEHO ODDÍLU.BLAHOPŘEJEME! CELÁ AKCE BYLA 
PEČLIVĚ PŘIPRAVENA A MĚLA DŮSTOJNOU ÚROVEŇ. 
 
HRADEC KRÁLOVÉ 21.XI. Turnaj dorostenců: 
Majerové Vyleta Kondrát M.Vrkoč Mádr Heger Bárta a Rollinger ,výsledky: s Hradcem Králové 
1:3/R.Majer – nebyli jsme ani rozcvičeni/, L-Skievniewice A 6:0/ 4 Mádr,Heger a Kondrát/,L- 
Skievniewice B 5:1 /3 Mádr,Majer a  Rollinger/. O 3.místo: L-Slavia 2:0/Mádr a Bárta/.Mádr 
bylvyhlášen nejlepším střelcem turnaje,až na nerozehranost v 1.zápase kluci ukázali,že něco trošku 
umějí, a hlavně táhli za jeden provaz.Za jejich výkon jim děkuji.Standa.  
 



ŠEDIVKA 22.XI. Turnaj přípravek a benjamínků: 
Přípravky: Vítězný Bolevec udolal Litice až po nájezdech 6:5 v 11.sérii.Předtím ve skupině porazil 
Myšpulíny 4:0 a Kadaň 3:2.Druhé Litice porazily ve skupině Myšky 5:1 a Rakovník 3:1.Třetí 
Rakovník porazil Kadaň až po nájezdech 2:1 a pátí Myšpulíni porazili Myšky 4:2.Myšpulíni 
remizovali ve skupině s Kadaní 2:2 a Myšky s Rakovníkem 1:1. 
Za Litice nastoupili: Kiliánové Hofman Soukup Urban Šimek Macek Kovář a Homolka.góly: 
Homolka 8,Urban 2,Šimek 2,Macek 1.Za Myšpulíny hráli:Sýkora Lanča Štál Sochor Gerlický 
Chocholoušek Rollinger Červený Vlček Sedláček Freisleben a Petřík,góly:Sochor 2,Gerlický 
2,Vlček a Sedláček.Myšky:Višňovská Beránková Vyletová Kožíšková Melicharová a 
Kováčová.góly:Vyletová 2,Višňovská a Beránková. 
 
Benjamínci: Zvítězili Myšpulíni po výsledcích2:0 s Rakovníkem A,1:0 s Liticemi a Kadaní a 0:0s 
Rakovníkem B,druhé Litice porazily Kadaň 4:0,Rakovník A 2:0 a Rakovník B 3:1.Třetí byl 
Rak.A,čtrtý Rak.B a pátá Kadaň.Litičtí hráli v sestavě:Löffler Jos. Matoušek Tomášek Duchková 
Průchová Macek Kovář Vojta Likián a Hofman,góly:Kovář 4,Macek 2,Kilián,Průchová,Hofman.Za 
vítězné Myšpulíny: Bystřičtí Rybářovi Skála Šesták Kolečko Linhart L. a M.Weber Zalabák 
Princl.,góly:Bystřický 2,Rybář,Skála.Velké poděkování rodičům za sladkosti do bufetu,rozhodčím 
Mádrovi a Kapitánovi,organizátorům a jistě i všem trenérům,vedoucím a hráčům. 
 
NEJBLIŽŠÍ AKCE: 
SO 28. a NE 29.senioři do Drážďan 
SO 28.XI. Muži B do Stochova,ženy do Kostelce,st.žáci A na Bohemku 
SO 14.00 LD LITICE: Mikulášká nadílka a čertovské disko pro všechny nejen naše děti !!! 
SO 28.XI. O účasti přípravky v Bolevci se dozvíte na tréninku,benjamínci určitě nejedou. 
NE 29.XI. Muži A Brno,ml.dorci v 7 MB do Kostelce,ml.žáci v Bolevci,sraz do 11.30 
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
             
    


